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PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

Obiectul interpelării: Prezența psihologilor în unitățile de 
învățământ

STIMATE DOMNULE MINISTRU,

Când vine vorba despre abuzurile asupra copiilor, orice demers trebuie tratat cu 

prioritate, în vederea soluționării și reducerii numărului acestor cazuri. De altfel, de-a 

lungul timpului, au fost nenumărate inițiative, dezbateri și acțiuni în acest sens, însă, 

consider că subiectul trebuie, în continuare, tratat cu atenție la nivel național.

Este necesară o evidență clară a cazurilor de abuz sesizate și a celor în analiză, fie că 

este vorba de abuz sau violență fizică, psihică, verbală, sexuală ș.a., pentru a putea 

monitoriza, interveni și diminua astfel aceste situații care lasă o amprentă puternică asupra 

antepreșcolarilor, preșcolarilor respectiv elevilor din unitățile de învățământ.
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De asemenea, situațiile statistice deținute de diversele instituții trebuie comparate și 

coroborate, astfel încât să constatăm implicarea acestora în soluționarea sesizărilor 

formulate.

Identificarea psihologilor specializați în analiza și identificarea abuzurilor este o 

prioritate absolută, iar unitățile de învățământ din România trebuie să beneficieze de 

sprijinul acestora, în afara de consilierii școlari, care și așa sunt prezenți într-un număr 

redus în unitățile de învățământ.

În acest context, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Ce date deține Ministerul Educației, privind cazurile de abuzuri 

înregistrate Ia copii respectiv elevi, în intervalul 2020-2022 (situație defalcată pe 

anij?

2. În ce măsură se implică ministerul pe care îl conduceți pentru 

diminuarea acestui fenomen, din nefericre, în plină expansiune Ia noi în țară și ușor 

scăpat de sub control?

3. Câți psihologi, fără a ne referi la consilierii școlari, care pot identifica 

abuzul și orice aspect al acestuia sunt în acest moment angajați respectiv cooptați în 

unitățile de învățământ din România (situație defalcată pe județe și unități de 

învățământ)?

Solicit răspuns în scris.

Potrivit ort. 178 plin. (3) din Regulamentul Senatului, „ Guvernul și fiecare dintre membrii 

șăi sunt obligați să răspundă la interpelări în cel mult două săptămâni, "

Cu deosebită considerație,

SENATOR PNL

MONICA CRISTINA ANISIE

Data 30.03.2022
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